



Князья Рюрик и Олег

Притеснённые южными германцами, в 862 году покинули берега Лабы (Эльбы) и пришли на Ладогу со своим народом, именуемым русью, обогатив восточных славян культурой и технологиями западных балтийских славян. Обустроив новгородскую и соседние земли в общем труде с племенами чуди, словен, веси, кривичей, мери и муромы, учредили Россию. В 882 году Олег покорил полян и перенёс столицу из Новгорода в Киев, положив начало формированию большого славянского государства и экономическому освоению бассейна Днепра. Они – наши первопроходцы, символы русской энергии, воли и отсутствия страха перед большими задачами.



Княгиня Ольга

В 955 году впервые на государственном уровне принесла в Россию христианскую истину, добывшую умом и хитростью во время дерзкого визита в Константинополь, покорив своей необычайной красотой римского императора и патриарха. Святая, она стала нам одухотворяющим образом русской женщины, гордой, свободолюбивой, расчётливой и верной. Ольга усмирила древлян, утвердила основы государственного строительства и внешней политики, впервые тщательно отстроила систему управления, ввела нормативы и ответственность в этой работе. Нарушителей государственной дисциплины жестоко карала. Равноапостольная.